11Iro

HAmsna: bopuc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.08.2011 20:58:07

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 18.08.2011 10:21:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/237671/answer/237720




[TpumuTte Kypcom 10 gHEM OMHUK 110 1 T yTPOM(IIPOKOHCY/IBTUPYUTECH C YPOJIOTOM Ha IIpeaMeT
BO3MOXKHEBIX TOO0YHEIX 9P(PEKTOB WM alIepriuy, 03HAKOMTECh C MHCTPYKLKEH).



